



บันทึกข้อความ

ส่วนราชการ ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลนครบุรีรัมย์

ที่ บร ๕๒๐๐๑.๐๒/๓๖

วันที่ ๑๓ เมษายน ๒๕๖๙

เรื่อง ขอรายงานเรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์ ประจำเดือน ตุลาคม-มีนาคม ๒๕๖๙

เรียน นายกเทศมนตรีนครบุรีรัมย์ ผ่านปลัดเทศบาล และหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล

ด้วยเทศบาลนครบุรีรัมย์ ได้จัดตั้งศูนย์รับเรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์ เทศบาลนครบุรีรัมย์ เพื่อให้การบริหารระบบราชการเป็นไปด้วยความถูกต้อง บริสุทธิ์ยุติธรรม ควบคู่กับการพัฒนา บำบัดทุกข์ บำรุงสุข ตลอดจนดำเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนได้อย่างมีประสิทธิภาพ ด้วยความรวดเร็ว ประสพผลสำเร็จอย่างเป็นรูปธรรม ตามหลักการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี อีกทั้งเพื่อเป็นศูนย์รับแจ้งเบาะแส การทุจริตหรือไม่ได้รับความเป็นธรรมจากการปฏิบัติหน้าที่ของพนักงาน เจ้าหน้าที่ของเทศบาลนครบุรีรัมย์


ดังนั้น เพื่อเป็นการขับเคลื่อนการปฏิบัติงานของศูนย์รับเรื่องราวร้องเรียน/ร้องทุกข์ และดำเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนในพื้นที่ จึงขอรายงานผลการดำเนินการประจำเดือน ตุลาคม-มีนาคม ๒๕๖๙ ซึ่งมีทั้งหมด ๕๘ เรื่อง ดังนี้

- ๑. ดำเนินการแล้วเสร็จ/ยุติเรื่อง จำนวน ๔๔ เรื่อง
- ๒. อยู่ระหว่างดำเนินการ จำนวน ๑๔ เรื่อง
- ๓. มีเรื่องค้างอยู่ระหว่างดำเนินการจากอดีตจนถึงปัจจุบัน จำนวน - เรื่อง

รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายมาพร้อมนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ



 (นางสาวจรรชนก ชันพิภพ)
 หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล
 17 เม.ย. ๖๙


 (นายกานต์พาทิศ เสนापักธงไชย)
 ผู้ช่วยนิติกร


 นายปภัทร์ เสนापักธงไชย
 นิติกรชำนาญการ
 ๑๗ เม.ย. ๒๕๖๙


 (นายณภัทร ทัศนยะ)
 หัวหน้าฝ่ายนิติการและการพาณิชย์
 ๑๗ เม.ย. ๖๙

เรียน นายกเทศมนตรี
- เพื่อโปรดทราบ


 นายคมกริช สายชมพู
 ปลัดเทศบาลนครบุรีรัมย์
 20 เม.ย. 2569

ทราบ

 (นายอนุชิต เหลืองชัยศรี)
 นายกเทศมนตรีนครบุรีรัมย์

บัญชีรายการรับเรื่องราวร้องทุกข์
ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักงานปลัดเทศบาล
ประจำเดือน ตุลาคม ๒๕๖๘

ลำดับ	วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๑	๓ ต.ค.๖๘	นายพีระวัฒน์ ใจสนธิ	เพื่อนบ้านส่งเสียงดังรบกวนมาหลายปี สร้างความเดือดร้อนจนทำให้ถึงขั้นต้องพบหมอมทางจิต อยากให้เทศบาลช่วยแก้ไขปัญหา	กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๑.๐๕/๔๑๗ ๙-ต.ค.-๖๘
๒	๗ ต.ค.๖๘	นางปพนพรรณ ชูใจทัศน์	น้ำท่วมขังหน้าบ้านมาเป็นระยะเวลาเกือบ 1 เดือน เสี่ยงเกิดอุบัติเหตุแก่ผู้สัญจรไปมาไม่สามารถขับรถมาจอดได้ อยากให้แก้ไขทำท่อระบายหรือ อะไรก็ได้ ที่พอจะช่วยให้เอารถมาจอดหน้าบ้านไม่ได้ ต้องจอดหน้าบ้านเสี่ยงต่อการโดนเฉี่ยวชน	กองช่าง	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	
๓	๒๑ ต.ค.๖๘	นางสาวรอรอง น้อยบัวทิพย์	ผู้ประกอบการร้านอาหารชื่อ ของอียัทมดา ต.ในเมือง อ.เมือง ผู้ร้องประสบปัญหาจากผู้ประกอบการ สร้างความเดือดร้อนและส่งกลิ่นคละคลุ้งจากการประกอบอาหาร ทำให้กลิ่นติดเสื้อผ้าและเนื้อตัวเป็นเหตุให้ได้รับความเดือดร้อน	กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๓/๔๙๙๖ ๒๘.ต.ค.๖๘
๔	๒๔ ต.ค.๖๘	นางสาวมลฐกาน สุชีเพียร	(รหัสเรื่อง ๔๕๔ ๖๘๑๐ ๐๒๑) ดำเนินการตัดกิ่งไม้รุกล้ำเข้าที่พื้กอาศัย เนื่องจากผู้ร้องอ้างว่า เมื่อประมาณ กันยายน๒๕๖๘ ได้มายื่นคำร้องที่เทศบาลนครบุรีรัมย์ เข้ามาตัดแต่งกิ่งไม้รุกล้ำมาบริเวณด้านหน้าบ้านที่พื้กผู้ร้องแต่ปัจจุบันยังมิได้รับการแก้ไข	กองช่าง	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๔/๑๐๕๐ วันที่ ๑๐ ต.ค.๖๘
๕	๑๕ ต.ค.๖๘	ศูนย์ดำรงธรรมอำเภอเมืองบุรีรัมย์	(รหัสเรื่อง320 68080 016)ขอความร่วมมือตรวจสอบข้อเท็จจริงและพิจารณา ดำเนินการตามอำนาจหน้าที่กรณีประชาชนร้องเรียนได้รับความเดือดร้อนจากปัญหา นายสมเกียรติ ขุนลรัมย์ (ประธานคุ้มศิลา) กับประชาชน๕๐คน ยื่นหนังสือถึงผู้ว่าฯ ขอให้ช่วย กรณีศาลจังหวัดบุรีรัมย์มีคำพิพากษาในคดีอาญาหมายเลขคำ อ.๓๔๐๒/๕๙ หมายเลขคดีแดงที่ อ.๒๒๒๐/๕๙ ให้ออกจากที่ดินสาธารณะอันเป็นสมบัติของแผ่นดิน นสล. ๔๑๓๐/๒๕๑๕ (ที่สงวนเลี้ยงสัตว์โคกเขากระโดง)	สำนักปลัด	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๑.๐๒/๕๐๓๖ ลงวันที่ ๓๐ ต.ค ๖๘

บัญชีรายการรับเรื่องราวร้องทุกข์
ผ่านนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล
ประจำเดือน พฤศจิกายน ๒๕๖๘

ลำดับ	วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๑	๓ พ.ย.๖๘	นายสัญญา ฉายแว	มีการทิ้งขยะบริเวณที่เคยตั้งถังขยะที่เทศบาลย้ายไปตั้งที่ใหม่ เป็นเหตุให้ชาวบ้านที่เดิมและย้ายมาอยู่ใหม่ในซอย ไม่สามารถนำขยะไปทิ้งได้ ทำให้เกิดขยะเพิ่มขึ้น และส่งผลเสียต่อสิ่งแวดล้อมในชุมชน อยากให้มีการแก้ไข	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	
๒	๓ พ.ย.๖๘	ศูนย์ดำรงธรรมจังหวัดบุรีรัมย์	(รหัสเรื่อง ๔๖๒ ๖๘๑๐ ๐๒๙)ขอเชิญร่วมในการตรวจสอบข้อเท็จจริงและพิจารณา ดำเนินการตามอำนาจหน้าที่กรณีประชาชนร้องเรียนได้รับความเดือดร้อนจากบ้าน ข้างเคียง	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร ๕๒๐๐๓.๐๒/๒๘๗๕ วันที่ ๑๗ พ.ย.๖๘
๓	๗ พ.ย.๖๘	นางสาวอารีญา อ้นรัมย์	เผาขยะทุกวัน ส่งกลิ่นและควันรบกวนเข้ามาในบ้านและห้องนอน ช่วงเวลา 06.00น.-09.00น. สภาพที่พบปัญหาร้านก๋วยเตี้ยवलุ่ม	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร ๕๒๐๐๓.๐๒/๒๘๓๓ วันที่ ๑๑ พ.ย.๖๘
๔	๑๒ พ.ย.๖๘	นางอิสริยาภรณ์ เรืองบุตร	ไม่ได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้พิการ ไม่มีเงินเข้าบัญชีของผู้ร้อง	กองสวัสดิการสังคม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๗.๑/๓๒ วันที่ ๑๗ พ.ย.๖๘
๕	๑๒ พ.ย.๖๘	นายธัญธัช กิ่งแก้วเจริญชัย	ขอไฟทางสาธารณะ ในซอยมืดมาก บริเวณ บริษัท แอดเดอรานส์ไทย จำกัด ประมาณ ๕๐๐ เมตรเลี้ยวซ้าย ถนนคอนกรีต ใกล้ห้องเช่าทางไปบ้านห้วย	กองช่าง	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๔/๔๔๑๔ ลงวันที่ ๒๐ พ.ย ๖๘ ขอขยายเขตไฟฟ้าและติดตั้งไฟฟ้า สาธารณะ บริเวณบ้านสวนครัว การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคเมืองบุรีรัมย์

ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักกัลิตเทศบาล

ประจำเดือน ธันวาคม ๒๕๖๘

ลำดับ	วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๑	๓ ธ.ค.๖๘	นางสาวจิราวัลย์ นาแพง	ข้างบ้านเสียงดังพูด พูดคุยเสียงดังทำกับข้าวเสียงดังในเวลาที่ผู้คนพักผ่อน รบกวนทาวนโฮมที่พักอาศัยข้างเคียง	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	บร.๕๒๐๐๓/๕๘๕๕ วันที่ ๑๘ ธันวาคม ๒๕๖๘
๒	๓ ธ.ค.๖๘	ไม่เปิดเผยชื่อ	ร้องเรียนนายสัญญา ผลศิริก อยู่กับเด็กผู้หญิง น่าจะเป็นนักศึกษาเนื่องจากสวมชุด นักศึกษา น้องผู้หญิงเข้ามาขอความช่วยเหลือโดยบอกว่าถูกคุกคามทางเพศชวนไป ที่ห้องน้องมีอาการตกใจมากสังเกตว่าครูพยายามให้เงินกับน้องเพื่อแลกกับ ความสัมพันธ์อยากให้มีการตรวจสอบความปลอดภัยและจริยธรรมของครูคนดังกล่าว ขอให้โรงเรียนดำเนินการอย่างจริงจัง เพื่อป้องกันไม่ให้เกิดเหตุอีก	กองการศึกษา	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๓	๒๒ ธ.ค.๖๘	ศูนย์ดำรงธรรมอำเภอเมืองบุรีรัมย์	(รหัสเรื่อง ๕๑๐ ๖๘๑๑ ๐๓๙) ขอความร่วมมือตรวจสอบข้อเท็จจริงและดำเนินการตาม อำนาจหน้าที่กรณีประชาชนขอเสนอความเห็นให้สร้างสะพานข้ามคลอง	กองช่าง	อยู่ระหว่างดำเนินการ	โครงการแผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา งบประมาณ ปี๕๗๐
๔	๒๓ ธ.ค.๖๘	นายณัฐเมธี สุวรรณศรีทวี	ร้านบริการเปลี่ยนยาง ชื่อ SP การยางบุรีรัมย์(ข้างสถานีตำรวจทางหลวงบุรีรัมย์) กระทำก่อให้เกิดความเดือดร้อนรำคาญในเวลากลางคืน อยากให้ตรวจสอบ ๑.ได้รับอนุญาตให้ประกอบกิจการโดยชอบด้วยกฎหมายหรือไม่ ๒.อาคารและสิ่งปลูกสร้าง ร้านSp การยางบุรีรัมย์ ได้รับอนุญาตก่อสร้าง ดัดแปลง อาคาร โดยชอบด้วยกฎหมายหรือไม่ ๓.อาคารดังกล่าว ก่อสร้างรุกล้ำที่สาธารณะ โดยชอบด้วยกฎหมายหรือไม่ ๔.กลุ่มบุคคลดังกล่าวมีประวัติเกี่ยวกับการกระทำผิดหรือพฤติกรรมละเมิดกฎหมาย หรือไม่	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	บร.๕๒๐๐๓.๐๒/๓๒ วันที่ ๒๙ ธ.ค.๖๘
				กองช่าง	อยู่ระหว่างดำเนินการ	

บัญชีรายการรับเรื่องราวร้องทุกข์
ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล
ประจำเดือน ธันวาคม ๒๕๖๘

ลำดับ	วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๕	๒๓ ธ.ค.๖๘	นายพนม คอนรัมย์	ร้องเรียน การก่อสร้าง ต่อเติม อาคารร้านผลบุญอุยฟฟิสอีควิปเมนต์ ถนนหลักเมือง ตำบลในเมือง อำเภอเมือง บุรีรัมย์ ของนาง มาลีญา รองเมือง ซึ่งอาจไม่ถูกต้องตามกฎหมาย ๑.ก่อสร้างหรือต่อเติมอาคารรุกล้ำที่สาธารณะ ทางเดินเท้า ๒.การต่อเติมอาคารคลังสินค้า ด้านหลังอาคารร้านค้าหลักด้านหน้ามีการสร้างเติมพื้นที่ ไม่มีการเว้นพื้นที่ว่างตามที่กฎหมายและสร้างติดแนวเขตบ้านพักอาศัยของผู้อื่นบริเวณข้างเคียงโดยที่ไม่มีทางหนีไฟหรือมีทางให้รถดับเพลิงเข้า-ออก หากเกิดกรณีเพลิงไหม้เนื่องจากอาคารร้านค้าและอาคารคลังสินค้านี้ดังกล่าวจะไม่มีผู้อยู่อาศัยในตอนกลางวันและวันอาทิตย์ ๓.การติดตั้งเครื่องปรับอากาศใหญ่ โดยที่มีการติดตั้งเครื่องคอมเพรสเซอร์ใหญ่ชิดขอบแนวรั้วบ้านของข้าพเจ้า ซึ่งอาจเกิดอันตรายได้	กองช่าง	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๖	๒๕ ธ.ค.๖๘	นางเอมอร นุรักษ์รัมย์	มีคนจรจัด ๗-๘ คน บริเวณข้างร้านเซเว่นอีเลเว่น ตลาดแฮปปี้ไลฟ์ สร้างความเดือดร้อนกิน นอน ดื่มสุรา ปัสสาวะ ทั้งขยะอยู่ตรงนั้นเป็นประจำ และบริเวณนั้นมีถังขยะของเทศบาลตั้งตรงนั้นด้วย ยิ่งทำให้สกปรกและส่งกลิ่นเน่าเหม็นจากขยะที่ผู้คนนำมาทิ้งรวมทั้งเศษอาหาร ขยะ ปัสสาวะคนจรกลุ่มนี้ด้วย บางครั้งเกิดทะเลาะวิวาทเสียงดังอยากให้เทศบาลย้ายถังขยะ ฉีดล้างทำความสะอาด และตัดกิ่งไม้ที่โผล่ออกจากรั้วให้ด้วย เพราะเป็นอีกจุดที่คนจรมาปัสสาวะตรงนี้	เทศกิจ	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	บร.๕๒๐๐๑.๐๕/๐๑๑ วันที่ ๕ ม.ค.๖๙
				กองช่าง	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	บร.๕๒๐๐๔.๐๓/๑๘๐๔ วันที่ ๒๖ ธ.ค.๖๘
				กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	บร.๕๒๐๐๓.๐๑/๒๕๙ วันที่ ๙ ม.ค.๖๙
๗	๒๖ ธ.ค.๖๘	ไม่ระบุชื่อ	ฝาท่อระบายน้ำชำรุดตรงข้างสหกรณ์ออมทรัพย์ครู	กองช่างสุขาภิบาล	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๘	๒๙ ธ.ค.๖๘	ไม่ระบุชื่อ	ข้างถนนเคยมีถังขยะแต่มีคนเอามาโยนทิ้งสกปรกแจ้งเทศบาลอิสานมาเก็บแล้วดีขึ้นมีคนมาเช่าห้องข้างทางรถไฟแล้วนำถังขยะทวางไว้อีกทำให้มีขยะล้นและยังมีการเผาขยะทำให้มีควันเป็นพิษกับผู้อยู่ใกล้เคียง อยากให้เทศบาลช่วยจัดการเรื่องความสะอาดและเป็นระเบียบของชุมชนด้วย ให้นำถังขยะออกเหมือนเดิมปล่อยให้เป็นที่ว่างที่ที่รถไฟกำหนด ไม่ใช่เอามาเป็นที่ถังขยะคนที่อยู่พื้นที่ที่อัดอัดมากเพราะคนมาเช่าไม่สามารถบอกได้กลัวมีภัยกับตัวเอง	กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม	อยู่ระหว่างดำเนินการ	

บัญชีรายการรับเรื่องราวร้องทุกข์
ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล
ประจำเดือน มกราคม ๒๕๖๙

ร.น. เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๕ ม.ค.๖๙	นายมานิชญ์ วิชญ์พิตรรงค์	ขยะและ เศษวัสดุจากกลั่นการทอด	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๓.๒/๓๗๑ วันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๖๙
๒ ๕ ม.ค.๖๙	นายมานิชญ์ วิชญ์พิตรรงค์	เศษวัสดุจากกลั่นการทอดน้ำมัน	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๓.๒/๓๒๓ วันที่ ๒๑ มกราคม ๒๕๖๙
๓ ๗ ม.ค.๖๙	ณัฐธิญา	ช่วยยกเลิกจุดทิ้งขยะตรงข้ามร้านหวานยกกำลังดี ใกล้วัดอิสลาม กลิ่นเหม็นมาก ร้องเรียนหลายครั้งแล้ว	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๓.๒/๒๙๖ วันที่ ๑๙ มกราคม ๒๕๖๙
๔ ๕ ม.ค.๖๙	จุกากาญจน์ มีมาก	บริเวณจิระนครซอย 7 มีกองใบไม้กองใหญ่ ซึ่งอยู่มานาน 3 เดือนแล้ว ไม่มีการเก็บกวาด หรือทำความสะอาด ทำให้เกาะขยะทางสัญจร จะเข้าออกบ้านก็ถอยรถลำบาก ผู้แจ้ง ได้ช่วยกวาดแล้วแต่ไม่สามารถทิ้งในครั้งเดียวได้ เนื่องจากมีปริมาณมากและมีถังขยะ ตรงจึงขอความกรุณา ให้ช่วยมาทำความสะอาดบริเวณนี้และนำไปไม้กองนี้ทิ้งด้วย	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๓.๒/๒๙๕ วันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๖๙
๕ ๑๒ ม.ค.๖๙	คุณดี	สุนัขจรจัดหลายตัวไม่มีเจ้าของสร้างความเดือดร้อนรำคาญแก่ผู้สัญจรไปมาเกรงจะเกิดอันตรายและโรคพาหะในหน้าร้อน อยากให้เจ้าหน้าที่จับไปไว้สถานที่เหมาะสมทางเทศบาลเห็นสมควร	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๖ ๑๒ ม.ค.๖๙	จินดารัตน์ มณีเต็ม	ในบริเวณนี้มีกลิ่นคาวจากการเผาขยะบางวันเป็นกลิ่นขยะพลาสติก แต่ไม่รู้ว่ากลิ่นมาจากที่ใด อยากให้เจ้าหน้าที่ช่วยตรวจสอบให้ ไม่รู้ว่าเผาขยะหรือขยะ ๑๑ ไม่มีภาพยืนยันแต่มีกลิ่นทุกวัน	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๓.๑/๔๓๒ วันที่ ๓๐ มกราคม ๒๕๖๙

บัญชีรายการรับเรื่องราวร้องทุกข์
ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล
ประจำเดือน มกราคม ๒๕๖๙

ลำดับ	วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๗	๑๓ ม.ค.๖๙	ศูนย์ดำรงธรรมจังหวัดบุรีรัมย์	ให้แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนจากกลิ่นควันการทอดปาตองโก เนื่องจากผู้ร้องอ้างว่า ร้านปาตองโกชุมพลจุดตั้งอยู่บริเวณหลังสถานีรถไฟตำบลในเมือง จังหวัดบุรีรัมย์ ประกอบกิจการทอดปาตองโก ในช่วงเวลา ๐๗.๐๐-๐๘.๓๐ น.ส่งผลให้กลิ่นควันรบกวน สร้างมลภาวะเป็นพิษต่อสิ่งแวดล้อมและประชาชนเป็นบริเวณกว้าง จึงมีความประสงค์ ให้นำหน่วยงานที่เกี่ยวข้องตรวจสอบข้อเท็จจริงและพิจารณาดำเนินการแก้ไขปัญหาดังกล่าวตามอำนาจหน้าที่ต่อไป	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๓/๓๐๓ ๒๒-ม.ค.-๖๙
๘	๑๖ ม.ค.๖๙	อิศรพงษ์	ช่างทางลาดสำหรับรถเข็น บริเวณหน้าที่ขายลูกชิ้นยืนกินของสถานีรถไฟบุรีรัมย์ มีน้ำจากการใช้งาน ชั่งและเนาส่งกลิ่นเหม็น ช่วงนี้ใกล้งานใหญ่ของบุรีรัมย์มาราธอน และโมโตจีที หากเพิ่มการปรับปรุงเรื่องความสะอาดบริเวณที่มีแขกสัญจรไปมาจะ ช่วยเพิ่มทัศนียภาพเป็นหน้าตาของจังหวัดบุรีรัมย์	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๓.๐๒/๓๘๓ วันที่ ๒๒ ม.ค.๖๙
๙	๑๙ ม.ค.๖๙	อำเภอเมืองบุรีรัมย์	(รหัสเรื่อง ๕๓๕ ๖๘๑๒ ๐๒๓)ขอความร่วมมือตรวจสอบข้อเท็จจริงและดำเนินการตามอำนาจหน้าที่กรณีร้องเรียนเดือดร้อนเฉาขะ	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	พร.๕๒๐๐๓/๔๐๑ วันที่ ๓๐ ม.ค.๖๙
๑๐	๒๑ ม.ค.๖๙	อำเภอเมืองบุรีรัมย์	(รหัสเรื่อง ๐๒๑ ๖๙๐๑ ๐๒๑)ขอความร่วมมือตรวจสอบข้อเท็จจริงและดำเนินการตามอำนาจหน้าที่กรณีร้องเรียนขอให้แก้ไขปัญหากลิ่นเหม็นรบกวนจากการเผาถ่าน	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อย	
๑๑	๒๓ ม.ค.๖๙	วรนิติ โกศลวัฒนา	เปลี่ยนหลอดไฟฟ้าสาธารณะ หมู่บ้านติดโรงวัด หมู่๑๔ บ้านสวนครัว (เมื่อก่อนกิจกรรมสุข)เสาไฟถนนในหมู่บ้านท้ายหมู่บ้านไม่ได้เปลี่ยนหลอดดับไป๒-๓ปี แล้วจำนวน๒เสา ทั้งๆที่มีคนสัญจรอยู่เดินกลางคืนอันตรายสำหรับเด็กผู้หญิง เป็นหมู่บ้านที่มีคนอาศัย๓๐-๔๐ครอบครัว	กองช่าง	ยุติเรื่อง	พร.๕๒๐๐๔/๒๓๑ วันที่ ๒๙ ม.ค.๖๙ เป็นที่ดินส่วนบุคคล
๑๒	๒๖ ม.ค.๖๙	jim shaffer	ขอให้ดำเนินการเก็บขยะ	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ยุติเรื่อง	อยู่นอกเขต เทศบาลนครบุรีรัมย์
๑๓	๓๐ ม.ค.๖๙	วรนิติ โกศลวัฒนา	แจ้งขอให้เปลี่ยนหลอดไฟเมื่ออาทิตย์ก่อนหมู่บ้านสวนครัวหมู่ ๑๔	กองช่าง	ยุติเรื่อง	พร.๕๒๐๐๔/๒๓๑ วันที่ ๒ ก.พ.๖๙ เป็นที่ดินส่วนบุคคล

ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล

ประจำเดือน กุมภาพันธ์ ๖๕๖๙

วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ	
๑	๔ ก.พ.๖๙	จิตติมา	ต้องการประสานจ่ายค่าเก็บสิ่งปฏิกูล แต่ไม่ได้รับความสะดวกในการติดต่อสอบถาม ช่องทางการติดต่อไม่สามารถติดต่อได้เลย	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	
๒	๖ ก.พ.๖๙	บอสใหญ่ เหล้าขาว	แจ้งแหล่งมั่วสุ่ม ยาเสพติด ทำท่อดังรบกวน บ้านเลขที่ 6 หมู่8 บ้านหนองแปป ตำบลอิสาน อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์	สภ.เมืองบุรีรัมย์	ประสานต่อเรื่องร้องเรียน	พร.๕๒๐๐๑.๐๒/๕๙๘ วันที่๑๓ ก.พ.๒๕๖๙
๓	๖ ก.พ.๖๙	บ้านอาจารย์	แจ้งแหล่งมั่วสุ่ม ยาเสพติด ทำท่อดังรบกวน บ้านเลขที่ 6 หมู่8 บ้านหนองแปป ตำบลอิสาน อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์	สภ.เมืองบุรีรัมย์	ประสานต่อเรื่องร้องเรียน	พร.๕๒๐๐๑.๐๒/๕๙๘ วันที่๑๓ ก.พ.๒๕๖๙
๔	๙ก.พ.๖๙	ทวีชัย	สุนัขจรจัด 8-10 ตัวคุ้ยขยะทำให้เกิดความสกปรก เลอะเทอะเป็นประจำ เข้าไปในบ้านหลายๆหลังในละแวกนี้สร้างความเดือดร้อน	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	อยู่ระหว่างดำเนินการ	พร.๕๒๐๐๓.๒/๒๙๕ วันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๖๙
๕	๑๐ ก.พ.๖๙	นายพรเทพ เหมทานนท์	โคมไฟทำส่องสว่างในซอย2(ฝั่งทิศตะวันตกโรงพยาบาลบุรีรัมย์ ตรงข้ามบ้านเลขที่2/13 ถ.หน้าสถานี ต.ในเมือง ดับเป็นประจำ ล่าสุดซ่อมใช้ได้ไม่นานก็ดับอีก	กองช่าง	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๔/๓๘๙ วันที่ ๑๘ ก.พ.๖๙
๖	๑๓ ก.พ.๖๙	Anonymous	เจ้าหน้าที่กวาดขยะแล้วเอาขยะที่กวาดมาเทในพุ่มไม้หน้าโรงพยาบาลบุรีรัมย์ ราม	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๓.๒/๘๒๑ วันที่ ๒๐ ก.พ ๒๕๖๙
๗	๒๐ ก.พ.๖๙	kingsoo	แจ้งแหล่งมั่วสุ่ม ยาเสพติด ทำท่อดังรบกวน บ้านเลขที่ 6 หมู่8 บ้านหนองแปป ตำบลอิสาน อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์	สภ.เมืองบุรีรัมย์	ประสานต่อเรื่องร้องเรียน	พร.๕๒๐๐๑.๐๒/๕๙๘ วันที่๑๓ ก.พ.๒๕๖๙
๘	๒๑ ก.พ.๖๙	นางโซจุ ไกรธรรณี	ขอความเป็นธรรมเรื่องที่อยู่อาศัย	กองคลัง	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๙	๒๖ ก.พ.๖๙	อำเภอเมืองบุรีรัมย์	(๐๖๐ ๖๙๐๒ ๐๐๓)แก้ไขปัญหาเรื่องกลิ่นเหม็นรบกวน จากการเผา	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ยุติเรื่อง	อยู่นอกเขต ทน.บุรีรัมย์

บัญชีรายการรับเรื่องราวร้องทุกข์
ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล
ประจำเดือน มีนาคม ๒๕๖๙

ลำดับ	วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๑	๕ มี.ค.๖๙	ปึกกี้	อยากให้เทศบาลนครมาจับสุนัขจรจัด เพราะมีแม่บ้านวันเท็ญ อย่างสกุล ถูกกัดแล้ว มีประวัติการรักษาที่โรงพยาบาล ฉีดยาพิษสุนัขบ้า	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๒	๙ มี.ค.๖๙	อรวรรณ เหมือนพระ	ไฟฟ้า ส่องสว่างดับ ตั้งแต่วันที่ ๖ มีนาคม ๖๙ ถนนธานี ซอย 3 หน้าบ้านเลขที่ 5/12	กองช่าง	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	บร.๕๒๐๐๔/๕๕๔ วันที่ ๑๒ มี.ค.๖๕๖๙
๓	๙ มี.ค.๖๙	นายวัชรพัฒน์	ไฟฟ้า ส่องสว่างดับ	กองช่าง	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	บร.๕๒๐๐๔/๕๕๓ วันที่ ๑๒ มี.ค.๖๕๖๙
๔	๑๐ มี.ค.๖๙	ศูนย์ดำรงธรรมจังหวัดบุรีรัมย์	(รหัสเรื่อง 112 6903 002)ขอความช่วยเหลือเดือนร้อนจากสุนัข เนื่องจากเจ้าของบ้าน บ้านเลขที่ 488/27 ถ.จระ ต.ในเมือง อ.เมืองบุรีรัมย์ ได้ปล่อยสุนัขจจรจัดบริเวณบ้าน บุคคลอื่นในบริเวณใกล้เคียงทำให้เดือดร้อน ประสบปัญหามาเป็นเวลา 10 ปี	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๕	๑๑ มี.ค.๖๙	นายกฤษฏีพจน์ ปีกเศธาติ	คนเร่ร่อนเผาขยะคว้นไฟรบกวน มีคว้นลอยมาที่บ้าน จึงขับรถไปหาจุดเผา พบเจอคน เร่ร่อนมาสร้างที่พักบริเวณป่าข้างทางรถไฟ ได้ก่อเหตุเผาคว้นไฟยามค่ำคืน	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	บร.๕๒๐๐๓.๐๒/๑๒๘๒ วันที่ ๒๓ มี.ค.๖๙
๖	๑๖ มี.ค.๖๙	นายเกียรติสยาม ล้อมตระกูล	14 มี.ค.69สถานที่เกิดเหตุ บ้านเลขที่ 57/4 ถ.หน้าสถานี ต.ในเมือง อ.เมือง จ.บุรีรัมย์ พบพื้นที่ข้างเคียงก่อสร้าง(เทพูนยกระดับพื้นถนนเข้าออกที่หลังบ้านสูงกว่าพื้นถนนเดิม) ทำให้น้ำไหลเข้าประตูหลังบ้านทรัพย์สินเสียหาย เดิมเป็นถนนที่เจ้าของโครงการ (นายจำลอง วงษ์ทอง)เว้นไว้ให้เจ้าของที่(นายทองอยู่ ล้อมตระกูล)ซึ่งซื้อที่ดินจากเจ้าของโครงการใช้ประโยชน์ในการเข้าออกจากบ้านมาถนนหน้าบ้าน	กองช่าง	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๗	๑๗ มี.ค.๖๙	นายมาโนชญ์ วิชญบิตุรงค์	ไฟส่องสว่างถนนชำรุด	กองช่าง	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	บร.๕๒๐๐๔/๕๙๒ วันที่ ๑๙ มี.ค.๖๕๖๙
๘	๑๗ มี.ค.๖๙	นายกฤษฏีพจน์ ปีกเศธาติ	รบกวนเจ้าหน้าที่อีกรอบ มีคว้นลอยมาที่บ้าน จึงขับรถไปหาจุดเผา เจอว่ามีคนเร่ร่อน ทางบ้านพัก ลมพัดคว้นลอยข้ามทางรถไฟมาทางบ้านพัก	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	บร.๕๒๐๐๓/๑๒๖๐ วันที่ ๒๔ มี.ค.๖๕๖๙

**บัญชีรายการรับเรื่องราวร้องทุกข์
ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล
ประจำเดือน มีนาคม ๒๕๖๙**

ลำดับ	วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๙	๑๘ มี.ค.๖๙	นายรพีพล หล้าวงษา	ไฟส่องสว่างดับท้ายซอย น่าจะเป็นเดือนแล้ว	กองช่าง	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๔/๖๒๗ วันที่ ๓๐ มี.ค.๒๕๖๙
๑๐	๑๘ มี.ค.๖๙	ปิยภรณ์ หาญอนุสรณ์	เทศบาลนครบุรีรัมย์แจ้งยอดเงินเดือนที่ได้รับไม่ตรงกับความจริงมีผลให้ยอดเสียภาษีเยอะมากเกินความจริง ส่งผลกระทบโดยตรงต่อการยื่นเสียภาษีประจำปี 2568 ซึ่ง น.ส.ปิยภรณ์ หาญอนุสรณ์ ได้แจ้งไปยังเจ้าหน้าที่การเงินตั้งแต่เดือน กุมภาพันธ์ 2569 แต่เจ้าหน้าที่ไม่แก้ไขให้ ทำให้ส่งผลกระทบทำให้ยอดเงินได้สูงขึ้นและต้องเสียภาษีเพิ่มขึ้นจากเดิม ซึ่งมียอดเกินจริง 2 แสนกว่าบาท ซึ่งเป็นข้อมูลเท็จหากกรอกรเรียนแล้วไม่ได้รับการแก้ไข น.ส.ปิยภรณ์ หาญอนุสรณ์ จะแจ้งความดำเนินตามกฎหมายต่อไป	กองคลัง	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๒.๐๑/๘๓๗ วันที่ ๒๐ มี.ค.๒๕๖๙
๑๑	๙ มี.ค.๖๙	นายวัชรพัฒน์	รหัสเรื่อง(๐๙๙ ๖๙๐๒ ๐๙๖) ขอความอนุเคราะห์ช่วยเหลือประชาชนที่ถูกหลอกกลาง โดยมีจฉอาชีพ ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบถึงพฤติกรรมการหลอกกลางๆ และหากมีเหตุการณ์เกิดขึ้นอีกขอให้ดำเนินการตามหน้าที่และแจ้งให้อำเภอทราบ	กองยุทธศาสตร์ฯ	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๖.๐๑/๑๙๗๕ วันที่ ๗ เม.ย.๒๕๖๙
๑๒	๒๓ มี.ค.๖๙	ทิวาอร	ข้างบ้านเป็นร้านหลอมทอง เปิดระบายอากาศมายังบริเวณห้องนอน น่าจะก่อให้เกิดอันตรายจากโลหะหนัก ต้องการให้ตรวจสอบ ชื่อร้านหอมทองบุรีรัมย์ เคยแจ้งเรื่องร้องเรียนไปแล้ว ไม่ทราบว่าจะตรวจสอบให้หรือยัง	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๓.๐๒/๑๒๕๗ วันที่ ๑๘ มี.ค.๒๕๖๙
๑๓	๒๖ มี.ค.๖๙	นายภุชชดา นครโธสง	นำขจรจัดอยู่หน้าโรงแรม sita ในฝูง เห็นประจามี 3 ตัว ชอบแอบย่องมากัดไรเตอร์เวลามาส่งของกลางคืนบ่อยๆ อยากให้จับไปทิ้งฝูง โดนกัดหลายคนแล้ว แต่ไม่รู้จะร้องเรียนหน่วยงานไหน ผู้ร้องก็โดนกัดแต่ไม่เข้าเพราะกางเกงหนา แต่ไรเตอร์คนก่อนที่โดนกัด จนต้องไปฉีดยาที่โรงพยาบาล	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	อยู่ระหว่างดำเนินการ	

บัญชีรายการรับเรื่องราวร้องทุกข์
ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล
ประจำเดือน มีนาคม ๒๕๖๙

ลำดับ	วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๑๔	๒๖ มี.ค.๖๙	นายกฤษดา นครไรสง	14มี.ค.69สถานที่เกิดเหตุ บ้านเลขที่57/4 ถ.หน้าสถานี ต.ในเมือง อ.เมือง จ.บุรีรัมย์ พบพื้นที่ข้างเคียงก่อสร้าง(เทพูนยกระดับพื้นถนนเข้าออกที่หลังบ้านสูงกว่าพื้นถนนเดิม) ทำให้น้ำไหลเข้าประตูหลังบ้านทรัพย์สินเสียหาย เดิมเป็นถนนที่เจ้าของโครงการ (นายจำลอง วงษ์ทอง) เว้นไว้ให้เจ้าของที่(นายทองอยู่ ลิ่มตระกูล)ซึ่งซื้อที่ดิน จากเจ้าของโครงการใช้ประโยชน์ในการเข้าออกจากบ้านมาถนนหน้าบ้าน	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๑๕	๒๖ มี.ค.๖๙	อำเภอเมืองบุรีรัมย์	(รหัสเรื่อง 112 6903 002) ขอความร่วมมือตรวจสอบข้อเท็จจริงและดำเนินการตามอำนาจหน้าที่กรณีได้รับความเดือดร้อนจากการเลี้ยงสุนัข	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	อยู่ระหว่างดำเนินการ	
๑๖	๒๖ มี.ค.๖๙	อำเภอเมืองบุรีรัมย์	(รหัสเรื่อง 108 6902 055) ขอความร่วมมือตรวจสอบข้อเท็จจริงและดำเนินการตามอำนาจหน้าที่กรณีได้รับความเดือดร้อนจากเพื่อนบ้าน อำนาจหน้าที่กรณีได้รับความเดือดร้อนจากเพื่อนบ้าน	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๑๐๕/๑๖๖ วันที่๑เม.ย.๒๕๖๙
๑๗	๓๐ มี.ค.๖๙	จำสิบเอกธวัชชัย สวัสดิ์	ขอเรียนเรื่องความสะอาด ม.9 ต.อิสาน อ.เมือง จ.บุรีรัมย์ ขออนุญาตเพิ่มถังขยะ สำหรับชุมชน เนื่องจากขยะในครัวเรือนมีปริมาณมากทำให้ไม่เพียงพอซึ่งขัดกับนโยบาย ซึ่งขัดกับนโยบายของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น "สั่งวันนี้ เสร็จตั้งแต่มีอวาน" ซึ่งก่อนหน้านี้ตอนไม่มีขยะ ลูกบ้านบริหารจัดการขยะในครัวเรือนของตน แต่พอมีขยะ ความรับผิดชอบของแต่ละครอบครัวหายไป ต่างคนต่างทิ้งขยะ ถ้าทาง ทน.บุรีรัมย์ ไม่สามารถดำเนินการแก้ไขได้ ขอชี้แนะให้นำขยะกลับไปคืน และให้ลูกบ้านดำเนินการเหมือนแต่ก่อนที่ยังไม่มีขยะ	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	พร.๕๒๐๐๓๐๑/๑๓๔๓ วันที่๓๑มี.ค.๒๕๖๙

บัญชีรายการรับเรื่องราวร้องทุกข์
ฝ่ายนิติการและการพาณิชย์ สำนักปลัดเทศบาล
ประจำเดือน มีนาคม ๒๕๖๙

ลำดับ	วัน เดือน ปี	ชื่อ - สกุล ผู้ร้อง	เรื่องร้องทุกข์/ปัญหาความเดือดร้อน	จนท.ผู้รับผิดชอบ	ผลการดำเนินการ	แจ้งผู้ร้องทราบ
๑๘	๓๑ มี.ค.๖๙	นายสุขสันต์ ศรีทอง	เหตุเดือดร้อนรำคาญ (กว่า7ปี) และพฤติกรรมดื้อแพ่งของบุคคลไร้ที่พึ่ง ส่งผลกระทบต่อ ยอดขายและสุขอนามัย ข้าพเจ้า (นายสุขสันต์ ศรีทอง) เจ้าของร้านบะหมี่เกี๊ยวบริเวณ ถ.หลักเมือง ตรงข้ามร้านไทยพัฒนาอะไหล่ เยื้องหม่อมเพชรรัตน์ภูวดลเยื้องร้านเสื้อผ้า มีบุคคลไร้ที่พึ่งปักหลักข้างร้านข้าพเจ้านานกว่า7ปี ข้าพเจ้าและเจ้าของอาคารพยายาม เจริญและขับไล่ให้ย้ายออกแต่ไม่สำเร็จ บริเวณดังกล่าวมีขยะและสิ่งปฏิกูลสะสมกลายเป็นที่อยู่ของหนูและแมลงสาบจำนวนมากเสี่ยงต่อการปนเปื้อนในอาหารส่งผลให้ลูกค้า ลูกค้าปฏิเสธการเข้าร้านและไม่อยากนั่งรับประทานอาหารในร้าน อยากให้เทศบาล ดำเนินการตาม พ.ร.บ.สาธารณสุขและพ.ร.บ.รักษาความสะอาดในการจัดระเบียบพื้นที่ ทำความสะอาดฆ่าเชื้อและเคลื่อนย้ายบุคคลดังกล่าวออกจากบริเวณสถานประกอบการ อาหารโดยเร็วที่สุด	กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	
				งานเทศกิจ	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	ปร๕๒๐๐๑.๐๕/๑๘๒ ลงวันที่ ๙ เม.ย๖๙
				กองสวัสดิการฯ	ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว	